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Z A P I S N I K
Od 8. srpnja 2025.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu,
ročište radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom
INFANTINFO d.o.o., Pula, Anticova ulica 5, OIB: 97167105476

  
OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka


Početak u 9:30 sati. Ročište je javno.
Utvrđuje se da su pristupili:
- Privremeni stečajni upravitelj: Loris Rak, na daljinu
- Za predlagatelja: nitko
- Za dužnika: zastupnik po zakonu Elvis Morina, koji je i suvlasnik društva, te Elvis 
  Celija, suvlasnik društva, u sudnici


	Konstatira se da je rješenje o pokretanju prethodnog postupka nad dužnikom objavljeno na e-Oglasnoj ploči sudova dana 12.6.2025.

Privremeni stečajni upravitelj iznosi izvješće usmeno u bitnome kao i pisano te ističe da kod dužnika postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje. Najvrjedniju imovinu dužnika čini koncesija za obavljanje elektroničke djelatnosti, međutim koncesija čini nematerijalnu imovinu koja je neprenosiva i neunovčiva. Nadalje imovinu dužnika čini elektronička oprema koja je u cijelosti amortizirana. U bilanci društva na dan 31.12.2024. iskazana je značajnija kratkotrajna imovina koja se u većem dijelu sastoji od tražbina za koje u ovoj fazi postupka nije bilo moguće utvrditi veritet i bonitet. U izvješću sam dao okvirni iznos predvidivih troškova prethodnog i stečajnog postupka u iznosu od 6.546,45 eura. Slijedom navedenog, kako dužnik nema imovine za pokriće troškova stečajnog postupka, predlaže postupanje po odredbi čl. 132. Stečajnog zakona.

Nazočne se upozorava na dužnost kazivanja istine, da ne smije ništa prešutjeti i da bi davanje lažnog iskaza predstavljalo kazneno djelo, te nakon toga izjavljuju da su suglasni sa izvješćem privremenog stečajnog upravitelja. Tražbine prema trećim osobama postoje ali ne u obimu koji je naveden u bilanci za 2024. Manji dio tražbina koje egzistiraju je naplativ. Izjavljuju da imaju namjeru odblokirati račun društva te predlažu da se stečajni postupak ne otvori do rujna 2025.

Privremeni stečajni upravitelj izjavljuje da je suglasan s navedenim prijedlogom s obzirom da ne postoji opasnost da se imovina društva otuđi ili umanji njezina vrijednost.


	Sutkinja donosi
r j e š e nj e

Odluka će biti donesena u pisanom obliku.

Ovaj zapisnik će se objaviti na e-oglasnoj ploči suda. 

	S obzirom da se ročište održava i na daljinu, privremeni stečajni upravitelj nazočan na daljinu potvrđuje da je tijek sastava zapisnika pratio putem zvučnika i putem ekrana na svojem računalu te da nema prigovora na sastav zapisnika, te neće potpisivati zapisnik koji će se objaviti na e-Oglasnoj ploči suda.



Dovršeno u 9:50 sati.



  				             Sutkinja:		            Privremeni stečajni
       	        upravitelj:      


                		 						

	  			Zapisničarka: 		  Za dužnika: 
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